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Załącznik nr 1 do Wniosku o przyznanie płatnego stażu
Proszę o przeczytanie case study a następnie zaproponowanie rozwiązania. Odpowiedź nie może przekroczyć 2 stron A4.
	Celem studium przypadku (case study) jest zaprezentowanie istoty zrównoważonego rozwoju rolnictwa i obszarów wiejskich, a także zobrazowanie, w jaki sposób koncepcja ta znajduje zastosowanie w programowaniu rozwoju rolnictwa i obszarów wiejskich.
Należy przeanalizować działalność wybranego zakładu pracy w aspekcie zrównoważonego rozwoju. Należy wskazać możliwe, zdaniem autora, działania mające na celu poprawę istniejącej sytuacji. 
Opracowanie powinno obejmować analizę możliwych zagrożeń dla środowiska naturalnego oraz wpływ na jakość życia mieszkańców gminy. Ważne jest uwzględnienie, zarówno rzeczywistego wpływu jak i możliwych, pojawiających się w społeczeństwie obaw związanych z potencjalnym rozwojem firmy.
Przeanalizować trudności w realizacji koncepcji zrównoważonego rozwoju na danym terenie – zarówno o charakterze socjalnym (niski poziom zamożności mieszkańców), ekonomicznym (ograniczone możliwości inwestycyjne), intelektualnym (niski poziom wykształcenia i świadomości ekologicznej mieszkańców) i etycznym (tolerowanie niewłaściwych zachowań).
Wskazać trudności  w praktycznej realizacji wynikające z występowania sprzecznych celów.
Wskazać, jak działalność wybranego na staż zakładu pracy, wpisuje się w strategię zrównoważonego rozwoju wsi, rolnictwa i rybactwa na lata 2012-2020, której podstawowym celem jest poprawa jakości życia na obszarach wiejskich oraz efektywne wykorzystanie ich zasobów i potencjałów, w tym rolnictwa i rybactwa, dla zrównoważonego rozwoju kraju.
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